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Доцент кафедри «Управління проектами, будівлі та 

будівельні матеріали» ДНУЗТ 

МОДЕЛЬ СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Соціальне підприємництво – поки відносно нове для України поняття. 
Про соціальні підприємства в нашій країні заговорили ще в 2000-х роках. Однак 

до сих пір, навіть представники бізнесу погано розуміють механізм його діяльності.  
Соціальне підприємництво це великий тренд у Кремнієвій Долині. Вже існують 

навіть освітні програми, що пропонують програми в галузі соціального 
підприємництва. Наприклад, Стенфордський Університет пропонує програми для 
соціальних підприємців: Центр Соціальних Інновацій (Center for Social Innovation), 
HAAS Center for Public Service, Стенфордський центр філантропії та громадянського 
суспільства (Stanford Center on Philanthropy and Civil Society). 

У загальному вигляді соціальне підприємництво можна визначити, як фінансово 
стійку, недотаційну економічну діяльність, спрямовану на вирішення соціальних 
проблем [1-2]. Але це насамперед бізнес, який звичайно, знижує навантаження на 
місцеві бюджети у вирішенні суспільних проблем. Сутність соціального 
підприємництва полягає у тому, що частина прибутку від бізнесу витрачається 
акціонерами, а інша частина йде на досягнення соціальних цілей і громадські справи. 
Наприклад, Громадська організація створює соціальне підприємство і працювати тут 
зможуть вразливі верстви населення або іншими словами люди з особливими 
потребами, частина отриманого прибутку витрачається на допомогу людям з 
обмеженими можливостями, реабілітацію хворих, створення притулків для 
безхатченків і допомогу хворим дітям.  

На сьогоднішній день можна спостерігати активізацію роботи фондів, які все 
частіше оголошують грантові конкурси по створенню соціальних підприємств. 
Найактуальнішими темами сьогодення є: створення робочих місць для переселенців, 
постраждалих із-за бойових дій на сході країни, учасників АТО; та створення робочих 
місць для жінок сільської місцевості (де безробіття по даним фондів зайнятості 
складає від 40 до 60%). 

Соціальне підприємництво повинно створити постійно діючий майданчик з 
підтримки проектів, які: 

– ініційовані людьми з «особливими потребами»;
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– спрямовані на виробництво товарів і послуг для людей з «особливими
потребами»; 

– передбачають працевлаштування людей з «особливими потребами».
Процес створення соціального підприємства можна укласти в загальну схему,

що представлена на рисунку. 

Рис. Модель створення соціального підприємства 
Таким чином, соціальне підприємництво на сьогоднішній день безперечно є 

перспективним та актуальним вектором розвитку національної економіки. Але йому 
необхідна підтримка, щоб вирости в стійку структуру, на яку може спиратися держава 
у вирішенні соціальних проблем. 
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